



НАЦИОНАЛЕН СЪЮЗ БЕЗОПАСНОСТ И ОХРАНА

София 1421, ул. „Богатица“ 10

Тел.:(+3592) 866 94 18; Факс: (+3592) 963 49 20; e-mail: nationalusp@abv.bg

ДЕКЛАРАЦИЯ

на

Управителния Съвет на Национален съюз „Безопасност и охрана“

Национален Съюз „Безопасност и охрана“/НСБО/ като гражданска организация не може да остане безучастна към негативните тенденции и процеси, които се развиват в българското общество през последните години.

От ръководствата на Съюза по места, получаваме тревожни сигнали свързани със сериозни проблеми на наши членове и населението като цяло.

Преобладават оценките насочени към трайната тенденция на **застой в икономическото ни развитие, нарастващата инфлация, увеличаващата се безработица, корупционни практики, постоянно вдигане цената на горивата, електроенергията, хранителните стоки и услугите, водещи до обедняване на голяма част от населението.**

НСБО като неправителствена организация не може повече да стои настрана от сериозните проблеми в областта на Националната сигурност и затрудненото социално положение на служителите в силовите министерства, особено – МВР и МО и други специални служби и ведомства. За съжаление нашата организация остана изолирана при обсъждането на проекта – законите на отделни служби. Заявеното от нас желание за участие поради наличието на висококвалифицирани специалисти, работещи или работили дълги години в тази област, беше пренебрегнато. Това ни дава основание да считаме, че са нарушени няколко основни принципи за нормално функциониране на гражданските организации в демократичното общество. **Ние припомняме, че на първо място те са свързани с ефективното взаимодействие със системата на държавните органи, публичната и частната сфера. Другото е обусловено от активното им участие при осъществяване правото на всеки гражданин да иска от органите по-добро управление и по-добра администрация.**

Поради пропуски в механизма за финансиране на гражданския сектор от държавните органи ние срещаме сериозни затруднения при подготовката и провеждането на наши инициативи. За да продължим успешно работата се нуждаем от съдействие, особено на източниците за финансиране извън държавния бюджет. Считаме, че в настоящия момент ние не получаваме необходимата подкрепа за изпълнение на нашите цели и задачи. Това ни дава основание да заявим, **че гражданските организации се подкрепят само на думи, а в действителност не се прави нищо за повишаване на тяхната роля и влияние в обществото.**

УС на НСБО препоръчва на своите членове от столицата и страната активно да отстаиват правата си.

НСБО ще подкрепя само управление на страната, което работи с доверие към неправителствените организации и издига ролята на гражданските структури за излизане от тежкото социално и икономическо състояние и за подобряване стандарта на живот на всички българи.

УС на НСБО